



Referat FU-møde d. 13. juni 2024 kl. 19.10 i "Huset"

Deltagere: René Thor Olsen (RTO) – Henrik Persson (HP) - Jens Risum (JR) - Vibeke Schmidt (VS) - Thomas Sørensen (TS) - Anders Lou Hendriksen (ALH).

- Sommerlejren opdatering:**
Lejren forventes færdig uge 37.
Der er byggemøde torsdag d. 20. juni.
Indsamling til lejren er startet, og de første kr. 25.000 er modtaget.
Jordvarmen er taget i brug og virker. Varmtvandsbeholder i kælderen er fjernet.
Der er sået græs over jordvarmeledningerne.
Renovering af kloakker er i fuld gang.
Køkken og hvidevarer m.m. er på plads. Møbler til spisesalen skal være af en god kvalitet.
Pt. er der 4 bookinger i efteråret og 11 i 2025. Kun 3 af disse er interne. Interne lejere skal booke tider for 24/25 nu.
Angrebet af borebiller synes ikke at være et stort problem, såfremt det behandles nu.
VS har haft møde med en skadedyrsbekæmper på lejren, og fået en pris på anslået ca. kr. 10.000. Det skal sættes i gang nu.
Sagen med Frederikssund Kommune overvejes med ekstern bistand.
- Økonomi generelt:**
Medlemstal til HA-kontingent indsamles i næste uge, hvorefter fakturaer sendes ud primo juli til forfald ultimo juli 2024.
ALH rykker Topdanmark for refusion af el-udgifter.
- Administration:**
ALH mangler info vedr. opsynsmand således, at en kontrakt kan oprettes. HP undersøger, om han har kopi af den tidligere kontrakt.
- Aftale om Emdrupparken og fortrinsret (Caféen, Lokaler):**
Nyt udspil fra Københavns Kommune modtaget. KK foreslår en samlet leje på kr. 60.000 pr. år, hvilket vi til nød vil acceptere. Dog vil vi gøre indsigelse imod regulering på 4,5%.
- Nye eksempler på utryghed mv.:**
Der er stadig for mange fremmede på anlægget. Senest har der været ballade i tennishallen. RTO har igen skrevet til kommune. Vi afventer svar.
- Caféen:**
Forpagtningsaftale med Jan Strøm skal endeligt udfærdiges og underskrives.
Alle afdelinger bedes støtte op om den nye forpagter (Jan Strøm & Co.) som starter den 1. august.
RTO laver udkast til opslag om den nye forpagter.
- Huset:**
Arbejdet i relation til indehaverne af nøglekort er udskudt til efteråret.
Reparation af murværk. TS forventer mureren starter renovation af murværket i uge 29.
- KFUM Bordtennis' udmeldes/lukning:**
Blev taget til efterretning.

9. Datoer for FU- og HB-møder:
Der vil blive indkaldt efter behov.

10. Eventuel:
CF's historie. Historien er lavet og sendt ud, dog kunne nogle billeder gøre den mere festlig.
RTO deltager fra CF i Nykker og Christinas reception d. 22. juni og skaffer et gavekort.